
 
Horvátország magyarlakta területeinek természeti, történelmi és kulturális 

öröksége-élménybeszámoló a 2025. június 2-6. között megvalósult 

tanulmányi kirándulásról 

Első nap: 

Nagyon korán indultunk, de izgatottak voltunk. Először Csáktornyára mentünk, ahol 

megnéztük a várat és egy érdekes kiállítást a Zrínyi családról, régi fegyverekkel és ruhákkal. A 

vár kívül-belül gyönyörű volt, és sokat tanultunk a történelemről. Ezután Varasdra utaztunk, 

ahol sajnos a várba nem mehettünk be, de a kertje szép volt, és sétáltunk az óvárosban is. 

Láttunk régi épületeket, templomokat, és kicsit belepillanthattunk, milyen lehetett az élet régen. 

Késő délután megérkeztünk Lovranba, elfoglaltuk a szállást, ami nagyon hangulatos volt. 

Végre lemehettünk a tengerhez is, ahol jót fürödtünk és élveztük a kilátást. Nagyon tartalmas 

és szép nap volt, sok új élménnyel gazdagodtunk. 

Második nap  

Kastavban kezdtünk, ahol először a néprajzi múzeumot néztük meg. Sok érdekes dolgot 

hallottunk a város történelméről, a II. világháborúról, és régi tárgyakat is láttunk. A vezető 

olaszul beszélt, de Judit néni szépen fordított. Ezután megkoszorúztuk Feszty Árpád 

emléktábláját, ami megható pillanat volt. Délután az Učka Nemzeti Parkban túráztunk, ahol 

csodálatos vízeséseket, patakokat és gyönyörű tájat láttunk. A túra izgalmas volt, és sok szép 

képet is készítettünk. Este visszatértünk Lovranba, ahol finom vacsorával és jó hangulattal 

zártuk a napot. Ez a nap is nagyon tartalmas és emlékezetes volt. 

 

Harmadik nap: 

A szerdai napot Fiuméban kezdtük, ahol gazdag magyar vonatkozású emlékeket kerestünk fel. 

Először megálltunk a Baross-kikötőben, ahol Baross Gábor emléktáblájánál koszorút 

helyeztünk el. A kikötőben több magyar feliratú bóját is láttunk, amelyeket még 

Magyarországon készítettek. Innen lesétáltunk az Óratoronyhoz, amelynek tetején az Osztrák–

Magyar Monarchia címere, a kétfejű sas is látható, lenyűgöző látványt nyújtott, különösen 

nyolcszögletű formája miatt. Az óvárosi séta során megismertük a város történetét, és több 

nevezetes magyar személyiség – például Jókai Mór és Feszty Árpád – emléktábláját is 

megkoszorúztuk. A Szent-Vitus-kápolna zárva volt, de kívülről megcsodáltuk különleges 

építészeti megoldásait. A nap során szabadidőnk is volt a belvárosban, majd közösen 

vacsoráztunk, és este egy rövid, jó hangulatú néptáncbemutatóval zártuk a napot. 

Az esténk egyik legkülönlegesebb élménye a közös táncolás volt a tengerparton. Magyar és 

horvát néptáncokat is tanultunk Szilvi nénitől, és bár sokunknak ez volt az első ilyen alkalom, 

meglepően gyorsan elsajátítottuk a lépéseket. A táncok hasonlítottak egymásra, mégis 

mindegyik különleges volt a maga módján – a csárdás lendülete, a horvát páros tánc ritmusai 

és a népies zene együtt különleges hangulatot teremtettek. 



Negyedik nap 

Csütörtökön Opatijában jártunk, ami lenyűgözött minket szépen gondozott parkjaival és 

gyönyörű villáival. A sétánk az Angiolina parkban kezdődött, ahol különleges növényeket és 

még egy bambuszerdőt is láttunk. A hűvös levegő nagyon jól esett a meleg nap után. Ezután 

végig sétáltunk a Ferenc József sétányon, amelyről csodás kilátás nyílt a tengerre, és megnéztük 

Jókai Mór emléktábláját is, ahol nemzetiszínű szalagot helyeztünk el. Megcsodáltuk a 

Monarchia korabeli villákat, amelyek egykor nemesi nyaralók voltak, és ma is lenyűgöző 

látványt nyújtanak. Sajnos a Tengerészeti múzeumot nem tudtuk meglátogatni, mert felújítják, 

de fagyiztunk egy jót, és élveztük a park békés hangulatát. Opatija igazán különleges hely, 

örülünk, hogy felfedezhettük. 

Ötödik nap 

Trakostyán várának látogatása igazán különleges élmény volt. A vár gyönyörű helyen, egy hegy 

tetején áll, ahonnan csodálatos kilátás nyílt a környező tájra és a tóra. A szobák berendezése 

korhű és gazdagon díszített volt, a csillárok, bútorok és festmények különösen lenyűgöztek 

minket. Megnézhettük a Draskovich család családfáját, valamint rengeteg érdekes kiállítási 

tárgyat, például régi fegyvereket, páncélokat, vadásztrófeákat és konyhai eszközöket. A 

vadászati kiállítás, a kitömött állatok és a tapintható szőrmék sokak figyelmét felkeltették. 

Tetszett, hogy saját tempónkban járhattuk végig a termeket, és így mindenre jutott időnk. A vár 

kívül-belül szépen felújított, és informatív módon mutatta be a középkori nemesi életet. 

Örülünk, hogy ellátogathattunk ide – sokat tanultunk, és reméljük, egyszer még 

visszatérhetünk. 

Késő este érkeztünk meg Szegedre. 

Köszönjük szépen a lehetőséget, csodás öt napot töltöttünk! 

7.a és 7.c osztály tanulói 


